

長，聯合國代表），Sr. Roberto Milburn（Salts Coca Cola總經理，將任中央銀行理事），Sr. Jorge Fernandez Baubeta（船公司老板及進口商理事），Sr. Victor Kong（龔何生，中烏商會負責人及中華航空公司代表），Dr. Che king Lin（林世謹，中烏文化基金會秘書長，中國國際圖書館代理館長），Sra. Nelly de Perino（烏拉圭得獎之詩人及作家）。

民國 72 年(1983)為整理中國國際圖書館所藏善本書，特與夏大使合力，商請教育部邀請國立中央圖書館黃淵泉及國立故宮博物院王福壽兩位圖書館專業人員，遠赴烏京考編該批善本書，歷時半年之久，始克完成，並編製成兩套卡片目錄。然後携回國內，以電腦編印出版「中國國際圖書館中文舊籍目錄」一巨冊，分送國內外各大圖書館參考使用。

中烏文化基金會並購置一棟三層大樓，設立中山學院，在院內由烏籍愛蘭娜女士教授中文與國畫，並請僑胞開辦中國烹飪班及中國武術班，教授中國烹調技術以及少林拳、太極拳。希望借此，招來第二代華僑及烏國人士，多多利用中國國際圖書館的館藏，促進對中華文化的瞭解。

中烏邦交自民國 77 年(1988)2 月以來暫時中斷，駐烏大使館撤館後，兩國外交事務由駐阿根廷商務辦事處兼辦，但實際維繫中烏關係的責任，則由中烏文化基金會負起重擔。斷交後，基金會加強文化交流，推展國民外交，舉辦各種展覽會，體育比賽。僅舉二例即可知其努力的一斑：兩年來基金會主辦的雙十國慶酒會，到會貴賓有各國大使、烏國部長、高級官員、將領、及總統候選人(79 年 3 月就任總統)及華僑，盛況不減於斷交以前。另外今年年初，基金會與中國國際圖書館聯合舉辦「中國文物展覽會」，為期 10 天，觀眾十分踴躍，欲罷不能，經烏京新聞媒體的反應要求，驚動烏國教育部，正式函請展延 10 天，最後共延期 14 天，才圓滿結束。使得目前烏國朝野，普遍對中華民國懷有好感，百分之七十的人士傾向於中烏關係的重建。

三十幾年來，林博士以其理工專才，在流離播遷之餘，却能秉持華夏身世及文化背景，致力於中烏文化關係的維繫，宣揚中華文化，不遺餘力，貢獻良多。林先生旅居烏拉圭，育有 4 子 2 女，連同孫兒及曾孫，全家已達 40 人，其中媳婿後輩不乏烏籍，但全家相處，融洽美滿，仍然保持中國家庭傳統的生活方式。難得的是，林博士每次趁回國之便，總要搜購一些中文圖書，如儒學、佛學、武俠小說，撫回烏國閱讀，他說：「中國人看這些書，心裏才會覺得比較踏實」。從他實際的生活事蹟，我們可以看到典型中國人的執着和真誠。

1. 會計年度的英文怎麼寫？共分幾種？
英國、日本、美國的會計年度為何？

2. 何處可找到蘇蕙所作之璇璣圖？

踏破鐵鞋無覓處？！解惑在頁 26

中國人的價值觀 國際研討會

Values in Chinese Societies

Retrospect and Prospect

日期 民國 80 年 5 月 23 日至 26 日

地點 國立中央圖書館國際會議廳

臺北市中山南路 20 號

主辦 漢學研究中心

協辦 國立中央圖書館

主題 (一)中國人價值觀的意義與內涵

(二)中國人價值體系(含各地區中國社會)的現況與評估

(三)傳統中國文化的價值觀及其現代詮釋

(四)適合中國人的現代價值觀

(五)整建當前中國人價值體系的具體方案
(經濟、政治、社會、文化等方面)